



# MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

[www.primariaroman.ro](http://www.primariaroman.ro)

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604, E-mail: [primaria@primariaroman.ro](mailto:primaria@primariaroman.ro)

ROMAN VODA MUSAT

---

**Emitent: Primarul Municipiului Roman**

**Nr.                    din**

---

## **EXPUNERE DE MOTIVE**

### **la proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Direcției de Asistență Socială a municipiului Roman**

Conform prevederilor legislației specifice, pentru asigurarea aplicării politicilor sociale în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități, precum și altor persoane, grupuri sau comunități aflate în nevoie socială, autoritatea publică locală exercită atribuții privind administrarea și acordarea beneficiilor de asistență socială și a serviciilor sociale.

În vederea îndeplinirii acestor atribuții precum și a celor de monitorizare, evaluare și control al serviciilor sociale la nivelul municipiului Roman, prin H.C.L> 208 din 18.12.2015 s-a aprobat înființarea serviciului public de asistență socială, structură cu personalitate juridică în subordinea Consiliului local, denumită Direcția de Asistență Socială a municipiului Roman, cu sediul în Roman, str. Alexandru cel Bun, nr.3.

În vederea asigurării unui management corespunzător al serviciilor sociale și luând în considerare necesitatea detalierii modului de organizare a Direcției de Asistență Socială și a unităților de asistență socială subordonate, stabilirii regulilor de funcționare, politicilor, procedurilor și atribuțiilor ce revin compartimentelor din cadrul structurii organizatorice aprobate conform legii, propun aprobarea și implementarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Asistența Socială a Municipiului Roman

Față de cele expuse rugăm domnii consilieri să se pronunțe prin vot asupra proiectului de hotărâre anexat.

**Primarul Municipiului Roman,  
Laurențiu Dan LEOREANU**